

25 NOV 2010

Poštovani,

Privredna komora Srbije, Mreža za energetska efikasnost u industriji Srbije (MEEIS) i preduzeće Victoria Consulting d.o.o pozivaju Vas da u **sredu 01. decembra 2010. godine** u prostorijama Privredne komore Srbije, Beograd, Terazije 23, sala na II spratu sa početkom u 09.30 časova prisustvujete

## SEMINARU

### ENERGETSKA EFIKASNOST I ENERGETSKI MENADŽMENT U INDUSTRIJSKIM PREDUZEĆIMA PRIMERI DOBRE PRAKSE I NOVI STANDARDI ZA ENERGETSKI MENADŽMENT (EN 16001 I ISO 50001)

Seminar organizuju Privredna komora Srbije, Mreža za energetska efikasnost u industriji Srbije MEEIS i preduzeće Victoria Consulting d.o.o, uz učešće kompanija Eko Centar d.o.o i Robert Bosch d.o.o. iz Beograda. Učesnicima seminara će se obratiti i zamenik direktora Agencije za energetska efikasnost Republike Srbije g-din Bojan Kovačić.

Seminar ima dve osnovne teme:

1. **primeri dobre prakse EE u industrijskim preduzećima – rešenje za decentralizovano snabdevanje toplotnom energijom u pogonima procesne industrije**, u okviru koje će biti prikazana i rešenja savremenih, energetski efikasnih kotlarnica i efekti primene toplovodnih kondenzacionih kotlova i
2. **uvođenje sistema energetskog menadžmenta u industrijska preduzeća primenom standarda EN 16001:2009, ISO 50001.**

Pored toga, biće predstavljen plan rada Mreže za energetska efikasnost u industriji Srbije i imaćete prilike da se upoznate sa sadržajem izdanja **PRIRUČNIKA ZA POBOLJŠANJE ENERGETSKE EFIKASNOSTI I RACIONALNU UPOTREBU ENERGIJE (izdanje MEEIS)** i biće najavljeni novi seminari iz aktuelne problematike energetske efikasnosti u industriji, koje planira da organizuje MEISS. Svim članicama Mreže biće podeljen po jedan primerak Priručnika.

Na kraju Seminara, u okviru diskusije, očekujemo da ćemo od učesnika dobiti i korisne sugestije za nove aktuelne teme seminara i za druge naše aktivnosti.

Seminar će trajati od 9.30h do 15.00h. Program Seminara dat je u prilogu ovog poziva.

S poštovanjem,

Mreža za energetska  
efikasnost u industriji Srbije  
(MEEIS)

Prof. dr Goran Jankes, direktor

Victoria Consulting d.o.o.

mr Dragana Petrović, zam. direktora

Udruženje za energetiku i  
energetsko rudarstvo PKS



Slobodan Petrović, sekretar